



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на образованието и науката

Регионално управление на образованието – Стара Загора

Изх. № *РД-16-884*
25.01.2018г.

ДО

ДИРЕКТОРИТЕ НА УЧИЛИЩА

ОТ ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА

ОТНОСНО: *Международен конкурс за 2018 година на тема „Решаване на климатичните промени“*

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,

Във връзка с писмо № 9105-35/25.01.2018 г. (вх. № РД-14-98/25.01.2018 г. в РУО – Стара Загора) от г-жа Евгения Костадинова – директор на дирекция „Съдържание на предучилищното и училищното образование“ – Министерство на образованието и науката, Ви информирам за постъпила покана от Clean Tech Completion, Роквил Център, Ню Йорк, САЩ към учениците от 15 до 18 години от средните училища в Република България да участват в **международен конкурс** за 2018 година на тема: **„Решаване на климатичните промени“**.

Конкурсът има за цел да насърчи по-задълбоченото разбиране на STEM (науката, технологиите, инженерството и математиката), да открие млади таланти и да подготви следващото поколение от конкурентноспособни иноватори. Събитието е международно предизвикателство за научно изследване и дизайн и изисква учениците да разработят технологично решение на важен проблем в световен мащаб, свързан с промяната на климата.

За участие в конкурса не е необходима такса участие. Екипите се състоят от 1-3 ученици, подпомагани от ръководител. Няма ограничение за броя на отборите от едно училище. Онлайн регистрацията вече е отворена. Първите доклади се подават до 13 април 2018 година. Финалистите се състезават за голямата награда от 10 000 долара. Заключителното събитие ще се проведе в Университета „Stony Brook“, Ню Йорк, САЩ, 12 юли 2018 г.

Условията за участие, междинните срокове, критериите за оценяване и класиране могат да се намерят на електронната страница на конкурса www.cleantechcompetition.org

Допълнителна информация може да се получи и чрез:

E-mail: cleantech@cstl.org, телефон +1-516-764-0045

Адрес за кореспонденция: 1450 Tanglewood Road, PRockville Centre, New York, 11570, USA.

Министерството на образованието и науката не поема финансови и организационни ангажименти при участие на отбори от България в международния конкурс за 2018 година на тема „Решаване на климатичните промени“.

Моля да информирате учителите по физика и астрономия, география и икономика, математика, информатика и информационни технологии в повереното Ви училище.

С уважение,

ТАТЯНА ДИМИТРОВА
Началник на РУО-Стара Загора

